

18 сентября 2012 года судебная коллегия по уголовным делам Камчатского краевого суда, изучив кассационные жалобы осужденной Ирины Симакиной, вынесла окончательный вердикт: виновна.

Наша газета уже писала о мошеннице, занимавшей должность генерального директора турфирм «Континент» и «Ориент-групп», которая присваивала деньги за путевки своих же земляков. («В», № 29 от 25.07.2012). За первый эпизод Ирина Симакина была осуждена на 3 года лишения свободы, за второй она получила 1 год и 2 месяца, а в общей сложности – 4 года и 2 месяца. Хотя прокурор требовал к основному сроку прибавить еще 5 лет, но судья принял иное решение. Пострадавшие камчатские туристы не согласились с мнением судьи и решили обжаловать приговор.

Не сидела, сложа руки, и Симакина. Она также не согласилась с решением суда, посчитав его слишком суровым, и подала кассационную жалобу, которая и была рассмотрена в середине сентября с. г.

Краевой суд определил: приговор от 19 июля 2012 года оставить без изменения, а кассационные жалобы И. Симакиной без удовлетворения. Мошеннице придется отсидеть в исправительной колонии общего режима 4 года и 2 месяца.

С 31 августа 2011 года по 31 января 2012 года Ирина Симакина, используя служебное положение, присваивала, т.е. похищала чужое имущество. Туристы, мечтавшие в свой отпуск отдохнуть за пределами России, оплачивали фирме, т.е. Симакиной, стоимость путевок, не подозревая, что деньги осядут в кармане мошенницы. В общей сложности ею присвоено более пятисот тысяч рублей. Пострадавшие туристы вряд ли в ближайшие пять лет дождутся от пройдохи Симакиной своих кровных, но, как сказал редакции один из несостоявшихся путешественников, «греет душу, что зло наказано».

Нелли БЕРЕЗИНА.